

Erratum

The authors of the article entitled ‘Aortic size distribution in the general population: explaining the size paradox in aortic dissection’ [Cardiology 2015;131:265–272, DOI: 10.1159/000381281] wish to publish the following correction. On page 265, the first name of the 2nd author has been published incorrectly: Kahled should read Khaled. The correct author list should be as follows:

Vijayapraveena Paruchuri^a Khaled F. Salhab^b Gregory Kuzmik^c George Gubernikoff^a
Hai Fang^g John A. Rizzo^{d-f} Bulat A. Ziganshin^{d,h} John A. Elefteriades^d

Departments of ^aCardiology and ^bThoracic and Cardiovascular Surgery, Winthrop University Hospital, Mineola, N.Y., ^cDepartment of Neurosurgery and ^dAortic Institute at Yale-New Haven Hospital, Yale University School of Medicine, New Haven, Conn., and Departments of ^eEconomics and ^fPreventive Medicine, Stony Brook University, Stony Brook, N.Y., USA; ^gChina Center for Health Development Studies, Peking University, Beijing, China; ^hDepartment of Surgical Diseases No. 2, Kazan State Medical University, Kazan, Russia